



徒步去巴西 助阵英格兰

4名英国球迷走完1966公里

眼见为实

祈福英格兰,重现1966年捧得大力神杯的辉煌。于是,4个英格兰球迷,从阿根廷的门多萨出发,徒步去巴西,于6月8日抵达巴西阿雷格里港,走完1966公里路程。

一年前,27岁的布恩思、32岁的比维克、30岁的约翰斯顿和31岁的奥尔森开始计划,徒步去巴西看世界杯,为英格兰助威。“我们都是痴迷的足球粉丝,也喜欢自己踢球。足球令我们的生活更美好。”他们的想法,单纯而美好。

为了支付旅途开销,他们存了一年的钱。他们向一家信托网站求助,号召网站粉丝捐钱。最终筹集到了7900英镑。

“之所以从门多萨出发,是因为我们进行了精确的计算。这是一个非常吉利的数字,象征英格兰夺冠的年份。此外,这座城市的风景久负盛名,还有非常好喝的红酒,这样的出发路线,令人心旷神怡。”布恩思说。

今年3月3日,他们从阿根廷门多萨独立俱乐部的体育场出发,每天行走约30公里。一路风尘仆仆,却充满欢声笑语。“我们很幸运,无论走到哪里,都有好心人给我们指点住所,我们很适应当地的食物,一般而言,我



4名英格兰球迷历时3个月风餐露宿走到巴西

陶邢莹 摄

们只吃一些简单的三明治。”布恩思介绍说。

有意思的是,旅途中,一个新朋友加入了四人组——一条黑色的小狗。四人给它取了个名字:拉姆塞·摩尔,取自1966年英格兰夺冠时主教练阿尔法·拉姆塞和队长博比·摩尔的名字。伙伴们还给这条狗穿上一件印有英格兰字样的衣服,和它一起睡在帐篷里、

农田中、废弃的铁路上。最终,小狗也走了600公里的路。

明晨的英格兰首秀,他们当然不会错过,已经买好了球票。“霍奇森挑选了一些有意思的年轻人,我想,他们应该会没有太大的压力。我们相信,英格兰会有一个好开端。”比维克还向记者透露,“我们决定不刮胡子,除非英格兰被淘汰。所以,一旦英格兰闯

入决赛,当你再看到我们的时候,我们个个都是阿甘。”

现在唯一的问题是,世界杯结束后,小狗怎么办?在此,布恩思给记者留了一个Email地址,“任何有兴趣收养小狗的,都可以通过walktotheworldcup@gmail.com联系我们。”

特派记者 陶邢莹
(本报里约热内卢今日电)



孔卡对儿子未来充满信心 图 IC

孔卡儿子将代表中国参赛?

巴西世界杯华丽开幕,虽然孔卡未能代表阿根廷出战,但重回巴甲征战的他依然对世界杯格外关心。在接受中国记者采访时,他甚至表示,等儿子本杰明长大后,或许还能代表中国参加世界杯。

虽然已离开恒大,但孔卡对于球队的变化始终关心,在谈及马云入股恒大事件时,他认为这是一个非常好的现象,“表明有更多人愿意参与到足

球这项事业中来。”事实上,作为前巴甲最佳球员,孔卡在恒大的这些年让不少巴西球迷开始知道广州恒大,“他们甚至认识恒大的球衣什么样。我觉得这非常好,足球是一个无国界的运动,不同俱乐部的球迷可以通过一些桥梁互相了解,增进友谊。”

在广州出生,如今孔卡儿子本杰明已出落成一名小小男子汉。孔卡透露,儿子的足球天

赋相当不俗,以后肯定比他强,别看他年纪小,个子也不高,但踢起球来已经像模像样。没有参加过世界杯的孔卡也憧憬着,将来儿子能弥补自己的遗憾。不过,让他苦恼的是,儿子将来是代表阿根廷队还是代表巴西队呢?“我和太太意见不同,只有等他将来长大了自己决定,也许他会选择代表中国队呢,谁知道呢,一切皆有可能。”

本报记者 厉苒苒

艺术品拍卖

上海好时光拍卖有限公司推出:名家国画、油画、珠宝、古玩400余件,包括:林加冰、蔡江白、韩敏真迹等各类珍品,使您流连忘返!
 预展: 17日—20日 9:00—17:00
 拍卖: 6月21日(周六)下午1:30
 地点: 上海江西中路455号太古画廊
 电话: 63213401

拍卖公告

上海离原2014年春季艺术品拍卖会
 预展时间: 2014年6月23、24日9:00—18:00
 拍卖时间: 2014年6月25日9:30
 预展、拍卖地址: 九江路686号2楼香山美术馆
 拍卖标的: 中国书画
 注意: 本拍卖会凭身份证登记,保证金为人民币拾万元整
 联系地址、电话: 中山南路268号1101室、52981200

拍卖公告

上海大公拍卖有限公司六月工艺品专场拍卖会
 拍品内容: 各式钻石、红蓝宝石、翡翠、和田白玉等挂件,寿山石印章、摆件,文房杂件,灵璧石摆件等叁百件左右。
 拍卖时间: 2014年6月22日
 13:30 珠宝玉器专场
 14:00 文房杂件专场

预展时间: 2014年6月20日—21日
 9:30—17:00
 咨询电话: 4009211888 55058833转
 18917126806
 展拍地点: 大木桥路88号云洲古玩城八楼交流交易中心
 注意事项: 竞买人凭有效身份证并付保证金伍仟元整,办理登记手续、领取号牌后方可参加竞拍。

望眼欲穿

这个早上让我内分泌紊乱的,除西班牙惨败荷兰外,当属武大霸情情同时被卡内基梅隆大学录取的新闻。高兴,两个有志青年能到全美金融工程专业排名第一的学府深造,彰显吾泱泱大国风采。拧巴,毕业后他俩回国工作还是留美发展?

早年听说,北京四环外某大学是美国大学预科班,如今范围扩大到江南北,学生年龄也越来越小。这里不禁想起葛优那句让人开怀的至理名言:“21世纪什么最贵?人才啊!”

西班牙队缺人才吗?这是个伪命题。顶着世界杯冠军的光环,卡西利亚斯红透半边天,当然光芒万丈的,还有他那世界最性感记者的未婚妻。

出来混迟早要还的。范佩西今晨带领橙色军团一雪南非世界杯决赛之耻,把卡西利亚斯把守的球门打成筛子。一个甲子,一个轮回。1比5惨败后,西班牙人遭受64年来丢球最大的打击。

没有思想,就不会感到痛苦;若非热爱,便可以轻松放下。4年当一次伪球迷的大多数,输赢只是威士忌的调味饮料。“C罗难道不是巴西的吗?”好吧,我承认问出这种问题的,今晨不会忧伤,更不会纠结。当然,他们也不会绝对的快乐,不能体会橙色球迷那句深邃的荷兰谚语:“一千个假设,比不上一个事实。”

世界杯开始了,我支持湖人队,因为我喜欢李娜,她跨栏那么厉害,基本不用抢七就能一杆清台的,她提拉弧圈球也很强,过弯很流畅,入水都没有水花。最帅的是打小鸟球不用背越式,直接跳发,托马斯全旋接一个全垒打,对方的四分卫就算是黑带,也经常来不及使出盛装舞步就直接被将死……

可能你觉得这样的排比太拧巴,我想说,这样的拧巴读起来很快乐。

早上9时,看到前复旦大学足球队守门员发的一条消息:看到1比0,实在扛不住,心满意足地睡了……兄弟,你醒了,我不洗睡了。 钟喆

『拧巴』的快乐